

时代赋予MALL的使命,不仅是纯粹的“购物天堂”,更要成为都市生活的“世外桃源”,满足人们“一站式”的生活需求。

位于长沙市岳麓区金星中路的步步高广场长沙店即将开门迎客。这一商业新军的到来,为长沙商业带来了创新商业模式。与传统百货不同,步步高广场不仅包括现代百货的所有要素,更将目前最流行的MALL业态的精髓全部吸收,创造出“超市+精品百货+电器+餐饮+休闲娱乐配套”的全新业态组合,满足人们一站式的购物、休闲、娱乐所需。

■杨迪

超市、精品百货、电器、餐饮、休闲娱乐绝美组合

步步高造长沙最大优生活体验中心

“开幕后的步步高广场长沙店,不仅仅是一个商业中心,更是一种生活方式中心。它以多业态组合成超级复合业态群,让生活的快乐和享受无处不在!”9月15日,步步高集团党委书记、副总裁陈志强表示,寻求重新整合现代生活元素,是步步高一直在努力的事情,让人们从单纯的物质享受层面向更高层次的精神享受飞跃。

吃喝玩乐,帮你一次性搞定

近日,人们驱车经过金星大道中段时,都会被“步步高广场”醒目的招牌和宽阔的前门广场所吸引。商场气派的外立面,时尚的装修,都带给人们强烈的视觉冲击。据了解,步步高广场长沙店于9月底开业。

步步高广场是步步高集团倾力打造的百货新业态,长沙店定位中高档品牌时尚店,总面积达10万平方米,拥有2000个停车位及下沉式广场,是河西地区目前硬件配置最高的主题百货之一。

在商业网点高度密集的省会长沙,一家新百货的开业也许并不是什么大新闻,但步步高广场长沙店尚未出世,已引起业界的众多关注,原因在于步步高广场创造性地将目前最流行的MALL业态精髓融入到百货当中,推出“超市+精品百货+电器+餐饮+休闲娱乐配套”的全新业态组合,具备了引领长沙百货进入“后现代”时代的巨大潜力。

“MALL因为可以满足人们购物和休闲的多重需求,成为现代都市人的新宠,在充分满足人们日常购物、休闲、娱乐需求方面,我们做了许多探索,如在步步高广场中,根据楼层的不同方位特点,规划出不同的消费区域,将超市、餐饮、娱乐、文化、美容美发等配套设施错落有致地镶嵌在商场之中,让人们购物之余有闲、有玩、有吃,真正实现寓购于乐、寓乐于购,使每一个人在此都能感受到春天般的温暖舒适。”步步高广场长沙店总经理倪涛表示。

让“逛MALL”成为一种嗜好

在这里,购物不只是买东西,它是观、品、嗅、听、触五感俱全的新体验,步步高广场给长沙商业带来了体验式购物概念,它带来一种潮流,一种时尚,一种人性化的享受,不动声色地改变长沙人的购物习惯。

和朋友来,可以在星巴克小聚,也可以在长沙最大的苹果体验中心感受科技的魅力;和恋人来,逛累了可以到巨幕影院看一场最新的大片,绝对是一种难得的收获和享受;和孩子来,上百种游乐设备都很新潮时尚,让人乐不思蜀;和老人来,有装潢别致、清静文雅的各式餐厅,负一楼的生活高级超市有来自各地的美食可以挑选,不失为孝敬老人的好方法;自己一个人来,那当然更为自由,沿着充满风情的情景布置,逛那些富有个性的店铺,仿佛置身在这条历史悠久的象征着浪漫时尚的长廊里……总之,不同的人都会在这里找到自己的所需,深深地被这里包罗万象的服务和优雅时尚的环境所吸引!

倪涛将步步高广场长沙店定位为“典雅而充满活力的一站式主题购物中心”。他认为:“我们最大的核心优势就是欢乐,有享誉全球的超市、家电、百货等生活必需元素,有享誉全球的餐饮连锁品牌,更有湖南首家DMAX巨幕影院、苹果产品体验中心、主题儿童乐园等硬件设施,从一岁的小朋友到八十高龄的老人都能在这里体验快乐。每年、每季、每月、每周,我们都会举办各种活动,让来到步步高广场的消费者,乘兴而来,欢笑而去!”



步步高广场新业态的出炉让步步高百货全面升级。

精彩看点

6000m²高级超市 满足生活高要求

MALL是多元的,随意的,舒适的。在步步高广场长沙店,没有了大卖场的拥挤和单调,也不必在商场、超市和银行间奔波。

位于步步高广场长沙店负一楼的高级超市,营业面积约6000平方米,是步步高涉足高端超市这一新型业态在长沙“大河西”的首家店。“高级”——应该正是消费者期待看到的“变化”之一。

与长沙第一MALL相映衬,这个生活高级超市倡导贴

近生活本源、自然、健康、精致的生活方式,集购物、餐饮、休闲于一体,旨在为热爱生活、追求高品质的都市消费者提供一站式时尚、舒适的消费空间。她就像一个小小联合国,提供超过20000个品种的商品,包括日化用品、日常家居、食品、生鲜冷冻食品、酒类等衣食住行用品。超市汇集了世界各地美食,可以提供由世界各地进口的新鲜食品以及高品质的洋酒、芝士、橄榄油、调味料、蔬菜、肉类及各种外卖佳肴。



国际团队的引入,让步步高超市业态迎来全新发展时代。

E-MART电器城 凸显国际时尚

9月和10月,是商家传统的销售旺季,素有“金九银十”的美称,作为“长沙大河西首家国际家居馆”、步步高电器城连锁卖场的标杆门店,E-MART金星路店将于9月底新张。

“无论是消费类电子产品、小家电,还是大家类家电,众多品牌最新款产品都将第一时间在步步高电器金星路店亮相。”步步高党委书记、副总裁陈志强说,在家电连锁卖场这一T型台上,新装登场的步步高E-MART金星路店将充分展现它的“高端时尚”形象,让时尚元素贯穿家电产品展示、销售和服务的方方面面,潜移默化影响消费者的家电消费时尚情结。

步步高电器城将凭借多年来在家电市场上树立的影响力和销售能力,对商品资源进一步优化组合;同时借鉴Shopping Mall的经营元素,将国际家电馆打造成为多元化新型家电卖场。店内将使用国际标准化商品陈列布局,兼顾品类陈列和品牌陈列,按照消费者购物习惯科学规划,设立各种消费主题专区。消费者可以直接根据使用需求选择定向的展示厅进行相关商品的选购。国际家电馆带给顾客最大的感受便是其高效的家电“体验”功能。在国际家电馆内,顾客可以直观地体验、试用各种电器产品,“随时随地、随心所欲”地把玩各种数码、手机及娱乐电子产品。同时,服务进一步升级,全国客服热线4008669889开通,全省可以免费配送至乡镇,这一点是其他家电卖场无法比拟的。